
Nlosiradamus je že davno napovedal to vojno 
Leta 1555. je izšla v Franciji zanimiva knji

ga, ki jo je spisal znani francoski učenjak in 
zdravnik Mihael Nostradamus (1503—1566). 
V tej knjigi je Nostradamus v verzih opisal 
usodo evropskih držav in sveta za 23 stoletij 
naprej. Že za časa njegovega življenja so vzbu

Zanimive prerokbe, ki se presenetljivo točno izpolnjujejo 
dile prerokbe silno pozornost, saj je napove
dal med drugim tudi nesrečno smrt kralja 
Henrika n., ki je bil ubit na turnirju. Tudi 
poznejša zgodovina je pokazala, da je Nostra
damus presenetljivo točno napovedal vse ve
like izpremembe, ki so se v Evropi v zadnjih 



400 letih izvršile. Med drugim je zelo podrob
no opisal francosko revolucijo, slavo in padec 
Napoleona, izpremembe v drugih evropskih 
državah, zlasti atentate na vladarje. V sedanji 
dobi so njegova prerokovanja vzbudila spei 
silno zanimanje, ker se čudovito izpolnjujejc 
vsi dogodki, katere je jasnovidec pred 400 leti 
napovedal. Nostradamus je napovedal izbruh 
in potek pretekle svetovne vojne — med dru
gim tudi sarajevski atentat, polom osrednjih 
velesil, ustanovitev Društva narodov ter nje

f ov razid, atentat na našega kralja Aleksan
ra v Marseillu, nastop evropskih diktatorjev 

Mussolinija in Hitlerja, boljševiško revolucijo 
v Rusiji, nastop ljudske fronte v Španiji, špan

sko revolucijo, pričetek sedanje vojne z za
sedbo Češkoslovaške, poraz Poljske in Fran
cije v tej vojni, napad na Anglijo, vstop Ita
lije v vojno, povrhu pa tudi uporabo najnovej
ših bojnih sredstev in orožij: letal, tankov, 
podmornic, strupenih plinov in padalcev. No
stradamusova prerokovanja, ki se v originalu 
hranijo v vatikanski knjižnici, so bila že zdav
naj prevedena v vse evropske jezike. Bavili 
so se z njimi številni učenjaki, ki so izdali po
sebne razlage. Mnogi so jim oporekali verjet
nost, toda zgodovina, predvsem pa dogodki 
sedanje vojne, dajejo Nostradamusu prav. — 
Silno so zanimive njegove napovedi o bodoči 
usodi Evrope po sedanji vojni. 


